

27 янв 1958

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

## Связь со зрителями укрепляется

Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина выполняет обязательства, принятые в ознаменование XXI съезда КПСС. Успешно завершив 21 ноября 1958 года годовой финансовый план и выпустив премьеру спектакля «Князь Игорь», посвященного съезду, коллектив продолжает напряженно трудиться.

Каждодневно укрепляется связь артистов, режиссеров, дирижеров и музыкантов с трудящимися города. Только за последнее время проведены творческие встречи с рабочими автозавода, заводов «Двигатель рево-

люции», фрезерных станков, со студентами госуниверситета. В них приняли участие главный дирижер, заслуженный деятель искусств Латвийской ССР Худолей, дирижер Резников, главный режиссер Бакалейников, артисты Бедаевская, Малинина, Чиненкова, Вржесинский, Кейс, Сакулин и другие.

Тесная творческая дружба связывает коллектив с бригадой коммунистического труда Л. Ореховой с завода имени В. И. Ленина. Недавно работницы побывали в театре. Артисты рассказали им о своей деятельности, поделились репертуарными планами. После этого члены бригады присутствовали на спектакле «Флория Тоска».

В ближайшее время на заводе имени В. И. Ленина состоятся шефские концерты театра.